M

celexon.

MONTAGEANLEITUNG

Assembly wallmounted manual height adjustable system for
interactive projectors with wings

Montage wandmontiertes manuelles héhenverstellbares System
fr interaktive Projektoren mit Fligeln

o
IS
o
N

-
=
o

=
=
o
=<
[EN)
—
[NE)
o

celexon Europe GmbH | Gutenbergstralle 2 | 48282 Emsdetten | Germany | +49 221 58 834 50 | www.celexon.de




PACKUNGSINHALT

/’_r/"::-‘"’

r"”//ff

:f,,—’//':;"'//:/:f/’:

//;6%/
2 X e /;o—;/;; ——
f—
_— (;,/—/7
'_7”;;"’/
E)/,//Z-—/(;//

a 2 x Pylonensaulen inkl. Bei 3 m Whiteboards
Schlitten rechts/links *Vormontiert bei 2 m Boards
a Whiteboard .
Schiene, 1920 mm*

e 4 x Montageblocke

e 2 x Schiene, 140 mm*
e 2 x Sicherungswinkel )

° Schiene, 850 mm*

2 x Montageplatte
fur Alu-Boomer

e Alu-Boomer

celexon Europe GmbH | Gutenbergstralle 2 | 48282 Emsdetten | Germany | +49 221 58 834 50 | www.celexon.de




PACKUNGSINHALT

1X
Montageplatte
rechts

4 x M8
Unterlegscheibe

2 x M10
Unterlegscheibe

1X
Montageplatte
links

12 x M8
Selbstsichernde
Mutter

8 X M5 x 35
Linsenkopfschraube
(Spax)

4 x M5 x 55
Spaxschraube

24 X M5 x 17
Spaxschraube

4x8 mm
Dibel

4X4,2x16
Blechschraube

4 X110 mm 4 x
Z-Winkel Nutstein

28X 4,2x 16
Senkkopfschraube

celexon Europe GmbH | Gutenbergstralle 2 | 48282 Emsdetten | Germany | +49 221 58 834 50 | www.celexon.de




MONTAGEANLEITUNG

! Systemmitte
10 mm / 43"
i

@ 35 mm /1
o o ‘ 30 mm /12" .
930 mm / 36.6" —— 930 mm / 36.6" ~

1865 mm /[ 73.4"

4 X M5 x 55
Q pibel fiir @

e Spaxschraube fir @
. I
H - ., .

Wandmontagematerial nicht
im Lieferumfang enthalten

3b) Optional (Falls eine Bodenmontage nicht

moglich ist, z.B. FuBbodenheizung.)

2100 - 2400 mm / 82.7 - 94.5

400 - 500 mm

15.8 - 19.7

Optional zwei doppelte Nutsteine (Falls eine
Bodenmontage nicht moglich ist)

celexon Europe GmbH | Gutenbergstralle 2 | 48282 Emsdetten | Germany | +49 221 58 834 50 | www.celexon.de




MONTAGEANLEITUNG

Mutter o nicht

fest ziehen

[ _

o

1)

Mittels
Wasserwaage
ausrichten

N\utterﬂ

fest ziehen

celexon Europe GmbH | Gutenbergstralle 2 | 48282 Emsdetten | Germany | +49 221 58 834 50 | www.celexon.de




MONTAGEANLEITUNG

celexon Europe GmbH | Gutenbergstralle 2 | 48282 Emsdetten | Germany | +49 221 58 834 50 | www.celexon.de




MONTAGEANLEITUNG

o

Variante 1 Variante 2 Variante 3

celexon Europe GmbH | Gutenbergstralle 2 | 48282 Emsdetten | Germany | +49 221 58 834 50 | www.celexon.de




MONTAGEANLEITUNG

i

Schrauben fest ziehen. Display nicht

W\%ﬂ.‘.’l” gegen die Decke fahrt

Zur Justierung der Fliigel bitte Bitte den Schiebe-
die Schrauben an der Tafel losen. weg kontrollie-
8 Fliigel ausrichten und anschlieRend die ren, sodass das
il
// bzw. die Gegengewichte

f Fligel- nicht den Boden beriihren.
scharnier Ggf. die oberen Be-
grenzungsstopper
2 nach oben oder unten

versetzen.

celexon Europe GmbH | Gutenbergstralle 2 | 48282 Emsdetten | Germany | +49 221 58 834 50 | www.celexon.de




